



关注人防
关爱生命

—咸宁市人民防空办宣



红色文艺飞进寻常百姓家

● 文字 杜培清 摄影 赵忠志

黄梅戏、小品、朗诵、魔术、歌舞……23日，荆楚“红色文艺轻骑兵”走进赤壁市官塘驿镇张司边村，为村民送上一场精彩的文化盛宴，尽管当天下着蒙蒙细雨，也难掩村民的热情和喜悦。

一支美轮美奂的舞蹈《让我听懂你的语言》拉开了活动帷幕，黄梅戏、小品、朗诵、魔术、歌舞等精彩节目让村民们连连叫好。湖北省黄梅戏表演艺术家、中国戏曲“梅花奖”获得者程丞的一曲黄梅戏《谁料皇榜中状元》获得了如雷掌声，在舞台下“再来一曲”的呼声中，她走到村民身边，清唱一曲《打猪草》，村民们乐开了花；歌曲《我的中国心》将现场气氛瞬间点燃；市歌舞剧团的小

品《懒汉脱贫》以朴素幽默的舞台表达演活了精准扶贫路上的苦与乐，给村民带去欢乐的同时，传达了在脱贫攻坚战中“一个都不能少，一个都不能掉队”的精神。

演出同时，活动现场长桌一字排开，来自省、市和赤壁本土书法家协会的艺术家们在细雨中挥毫泼墨写春联，“请帮我写一幅春联！”“这幅春联写得好，我真舍不得贴在门上！”热情的村民们将书法家团团围住，排着队索要墨宝。

张司边村5组70岁的村民余细初拿到省书法家协会副主席张秀写的春联，高兴得合不拢嘴：“今天这些节目好看，这些书法家送的福字和春联让我们的春节更有年味！”

